

香港文匯報訊 吳鎭宇、楊千嬅、王詩齡(Angela) 與魯芬等昨日到元朗出席新戲《寶貝當家》開鏡拜神 儀式,而Angela父母王岳倫與李湘亦有到場。在戲中 飾演 Angela 爸爸的鎮宇在台上盡顯父愛,不單叫 Angela 唱歌,又跪下來遷就 Angela 的高度,最後更 忍不住咬了Angela肥嘟嘟的手臂一啖!

女宇、千嬅與Angela 在現場均被形容為「頑童」,不過鎮宇就連忙否認,笑稱小時候常做公益運動,如到老人院幫忙沖涼等。 飾演Angela媽媽的千嬅又謂自己只有兒子,故是次能體會與女兒的 溝通,「就像跟朋友一樣,又可以幫她打扮成公主。」千嬅亦大讚 Angela 很聰明,原本很擔心首次跟對方合作有壓力,但第一次見面 時,Angela已主動跟她溝通,是個很懂事的小朋友

鎮宇透露戲中要一人飾演兩角,分別是Angela的爸爸及壞人,笑 説這很不划算,因只有一份人工。問到為何不向王晶要求收多一份

錢?他笑稱:「他反問我:『那要不要?』,股市又這樣,惟有袋住 先。」鎮宇續言股市跌得那麼厲害不禁想購入,但他一買就會冧,連 老友黄子華也跪求他不要購買,「我比師奶更師奶,不過這期沒有 買,連股票機也找不到。」

王晶封殺賣傳媒以自保

談回電影,鎮宇笑説猜不到能跟偶像楊千嬅合作,二人一碰頭就 談湊仔經,若早兩年可能與千嬅沒有話題,但現在能説囝囝們的入學

問題。問到與Angela合作可有慾望生女兒?鎮宇直言沒這想法;千 **嬅就指照顧兩個小孩很累**,因跟男生與女生的溝通是兩回事來的。千

成

龍

電

見/

田

1寸

他,「短期內我有份投資的電影都 不會安排壹傳媒集團採訪。(限期 多久?)看表現,TVB不接受他 們採訪都沒有倒閉,有事的是



香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄭伊健 華、錢嘉樂與林曉峰五位經典《古惑仔》組合,前晚聚 首為內地汽車品牌拍攝廣告,適逢本月是陳小春和謝天 華生日,劇組特別安排生日蛋糕和香檳慶祝,吸引不少 街坊圍觀。伊健笑言廣告商今次是重金禮聘他們五人合 作,認為《古惑仔》維持到他們的十多年兄弟情,透過 廣告帶出人與車之間的感情。問到他們五人又如何維繫 兄弟情,錢嘉樂直言靠眼神,互相眼尾望望已經明白, 伊健就稱閒時兄弟會相約敍舊,吃一頓晚飯就可以。笑 指古惑仔現時都變了爸爸級,只有伊健未生小朋友,問 到飯局中會否被冷落,未能參與湊仔經,小春即取笑伊 健做了爸爸沒人知,令伊健大表尷尬,而嘉樂就稱談不 上湊仔經,伊健也可以分享家庭生活。對於即將再做父 親,嘉樂表示太太的預產期在九月底,並笑言想再追 生,但因為是太太負責生育,一切聽從她指示。

現身發布會打氣

健、賈思樂、鄭明明及莊端兒等均有到來。羅霖 稱為寫眞集緊張至失眠,幸內部預售的三千本限 額已售罄,部分收益約六萬元會捐到「心蓮心」 赴韓國拍攝,羅霖透露全書有50個造型,並請來 韓國藝人姜耀煥助陣拍攝。對於預售成績理想, 羅霖知道公司已開始加印,已再獲過千本的訂 單。羅霖稱兩位兒仔原本都怕害羞不敢亮相記者 會,但最後也出現支持她,令她大為感動。她表 示兒子也有看過寫眞照片,雖然大讚她身形好, 但就不喜歡性感照片

至於書展宣傳活動,羅霖透露除開幕日會到

要跟她們對撼,大家有不同的讀者 群。」會否再下一城拍第二本寫真,羅霖說: 「有朋友和公司都提過,不過自己要求很高,再





■羅霖獲母親及三名兒子到場支持

香港文匯報訊(記者梁靜儀)謝安琪 (Kay) 昨日到荔園,拍攝樂園主題曲《最 初的快樂》MV,歌曲由樂壇教父顧嘉煇 (煇哥) 作曲, 林夕填詞, 是煇哥榮休前 的最後作品。荔園是不少港人的童年回 憶, Kay表示兒時也有經常跟父母去玩, 爸爸經常都掟中公仔,很有型,還有記得 樂園內有個龜池,雖然掟中沒有禮物,但 要掟牠,覺得這個價值觀好正確。問到現 期跑四日,運動量相當充足。

香港文匯報

訊 鄭欣宜昨日

參與「超級英

雄學院」開學

禮,帶領一眾

小英雄勁舞熱

身,爭取成為

學院榮譽畢業

生。欣宜表示

離開校園已經

一段時間,今

次再次成為

「學生」,感

到特別興奮

再

做

學牛

時可會帶兒子去荔園玩?Kay表示要揀一 日天氣不太熱才去。近日Kav頻頻上載與 老公張繼聰跑步時的照片到互聯網,她表 示家住大埔,最愛晚上由三門仔跑去工業 村,幻想力豐富的她又笑道:「我又會成 日幻想後面有生化部隊追我,會跑得特別 快,成個世界無晒人,幾好feel,有少少懸 疑片感覺,係同張繼聰兩個人,但唔浪 很多人都鍾意掟龜,爸爸就會呼籲大家不 漫。」她又稱每次會跑約一小時,每個星



感。

鏈》的她,笑言拍這劇有很多人生第 一次令她很難忘,除了第一次親手劏 殺鱔外,又會跟陳智燊、鄭子誠及金 剛有親熱戲,她說:「都係點到即 止,三個都好有紳士風度,金剛都係 得把口。」

剛由日本擔任港姐外景嘉賓返港的 少衣物。談到與一班候選港姐相處的

印象,他笑説:「都幾特別,之前以 為佢哋儀態萬千,講嘢最多講hello, 但好快就互寸。」他又謂與「十優狀 元」1號麥明詩做了一段對手戲,更被 我都未入戲佢就已經大聲鬧我,我都 驚一驚,一係佢前度傷得佢好深,一 係佢真係好演技。」



■高海寧俯身玩遊戲時大晒事業線。

陳凱琳_與嘉穎

香港文匯報訊(記者吳文



面,要靠通電話來傳情。 活動上,陳凱琳表示恨去 澳洲旅行,希望在聖誕期間 能與父母同行,她説:「下

■陳凱琳稱鍾意較傳統 澳門的戲份反而沒有我,聖 誕檔期都預計會很忙,去不 成澳洲,去澳門也可以。」提到新劇中與蕭正楠的裸泳 戲成為焦點,Grace笑言並非大家想像的激烈,她已準 備好穿緊身泳衣上陣,問到劇中有否其他親熱戲,她 説:「暫時劇本未有寫到,不過都有很甜蜜和浪漫的情 節。」是否男友鄭嘉穎已下禁令不拍親熱戲,Grace 説:「沒有,有時畫面上不用去得太盡,交代到意思就 可以,而且我很怕醜,要跟對手熟絡,事先溝通好怎樣 去演才行。」至於又會否介意男友拍親熱戲,Grace 説:「不會,演員做戲就像剪頭髮長短一樣,都是為了 角色和劇情,這樣去想就沒有問題。」

至於嘉穎正在內地開工,二人兩地相隔會否沒時間 見面,Grace稱他們都以事業為重,會談電話來維繫 感情。Grace與嘉穎分別上載與「迷你兵團」(Minions)的合照傳情,她笑道:「只是他喜歡,我鍾意 較傳統的公仔,電影上映大家就聯想到他。」會否相 約一起入場看電影,她笑道:「應該沒時間,可能要 等出碟才看DVD。」



■内地導演翟俊傑頒獎給吳思遠(右)。

中新社電 第三屆海峽兩岸暨香港十大華語 電影表彰典禮前晚在河北秦皇島舉行,來自兩 岸三地的電影人、影評人、著名影視明星齊聚 一堂,向「110歲」的中國電影致敬。評選出 《黄金時代》、《親愛的》、《歸來》、《百 日煙火》、《爭氣》、《打工老闆》、《智取 威虎山》、《推拿》、《西藏天空》及《寒蟬 效應》獲得本屆十大華語電影。活動最後,大 會還特別授予國際電影明星成龍「華語電影走 向世界特別貢獻獎」。

此外,獲頒「海峽兩岸三地電影文化交流 特別貢獻獎」的香港導演吳思遠昨日接受訪問 時表示,希望新一代導演們不要為追求票房而 拍電影,而是樹立更高目標,讓中國電影的進 步更快一些。

吳思遠早看好內地電影市場

早在1981年,吳思遠就嘗試與內地合拍 《遙遠的路》。此後,他出品的《新龍門客 棧》、《青蛇》、《人約黃昏》等影片產生巨 大影響力,成為香港與內地合拍片代表作。他 説:「我很早就説過,香港電影的前途在內 地。兩地電影各有優勢,且相互需要。香港地 域狹小,發展有限度,而改革開放前後的內地 電影處於計劃經濟狀態,必然要改革。」

他續說:「幾十年過去,隨着合作越來越 深入,兩地電影發展的差距越來越小。」他又 認為內地電影人掌握了先進的拍攝手段、技術 和製片方式,甚至在某種程度上超越了香港, 同時內地電影市場也給香港很大機遇。

吳思遠很看好內地電影市場,他説,未來 當每一個縣、每一個鎮都有一兩家電影院的時 候,將更加不得了。他同時看到兩地電影的融 合亦越來越深入,如陳可辛的《親愛的》、 《中國合夥人》以及徐克的《智取威虎山》, 都將內地題材拍得很有可看性。



香港文匯報訊(記者梁靜儀)高海 寧(高Ling)與許廷鏗昨日出席商場 電玩角色活動,二人並即場試玩攤位 遊戲,身穿紅色低胸裙的高Ling,俯 身玩遊戲時更大晒事業線,更被發現 對方鬧爆:「我扮係麥明詩的前度, 胸口有印。高Ling表示胸口的印是在 2008年選港姐去加勒比海時曬太陽曬 傷的,問到可會考慮做激光去印? 她 笑説:「做完激光不能曬太陽,考慮 冬天至做, (封胸會搵少很多錢?) 唔會,出席活動都唔會特別要求我性

近日正忙於拍攝新劇《愛情食物

許廷鏗,此行去了三日,但都買了不